

永康日报



工信部调研组来永调研工业发展和制造业人才引育工作 用产业聚集人才 以人才引领发展

本报讯(融媒首席记者 陈晓苏) 7月15日上午,由国家工业和信息化部人才交流中心党委书记、主任李学林带队的调研组来永调研工业发展和制造业人才引育工作。我市领导章旭升、董国华陪同调研。

调研组一行先后实地走访了国际会展中心世界五金精品馆、千禧龙纤特种纤维股份有限公司,并与相关企业负责人座谈交流。世界五金精品馆所陈列的永康制造精品,不少已经具备引领消费新潮流的底气和实现国产替代的能力。这种底气和实力的来源,正是企业经营理念的创新。从陈列展品到陈述观点,现场考察仿佛成了一扇窗,展示着永康企业坚信只有把产品做强,才有未来发展空间 的普遍共识和

注重专业人才 引育用留 的实际行动。

市委书记章旭升表示,制造业是永康的立市之本,从行担走四方到生意遍全球,永康要实现从中国五金之都迈向世界五金之都,最根本的就是把制造业发展的目标调向更高,使之真正承载起工业强市的使命担当。发展的关键在人。当前的永康,比以往任何时候更需要人才,更渴求人才,也更能成就人才。近年来,我市牢固树立人才是第一资源的理念,迭代推出了历年来针对性最强、含金量最高、措施最实、支持力度最大的人才政策,既聚焦高精尖缺人才引育,也注重整体人才队伍建设,着力探索从用好一名人才到破解一个共性难题、带动一个产业发展,继而引领城市

能级提升的产才城共融发展模式。章旭升说,希望能得到工信部人才交流中心更多的支持与帮助,为永康全面转入创新驱动发展模式、实现高质量跨越式赶超发展凝聚力量。

李学林指出,永康是工业大市,拥有一大批竞争力强、成长性好的企业和一支有远见卓识、有社会责任感的企业家队伍,永康党委政府格外重视人才工作,这为制造业高质量发展创造了良好的体制机制和政策环境。制造业是国之根本,创新是制造业发展的牛鼻子,抓住这个牛鼻子的关键在人。永康在推进产学研用相结合方面已有了较好探索,希望永康及广大企业更加重视人才与创新,坚定信心、保持定力,持续加大投入,突出创新驱动,强化

人才支撑,不断提高产品附加值,提升核心竞争力,用产业聚集人才,以人才引领产业发展。工信部人才交流中心致力于打造工业和信息化领域国际化、专业化的权威人才服务机构,为制造强国和网络强国建设提供人才服务支撑。中心愿意并且希望能够进一步与永康及广大企业加强合作,整合各类资源,建立沟通渠道,搭建合作平台,发挥中心优势为地方企业和产业发展提供智力支持,促进供需匹配、精准对接,为推动永康企业发展和工业强市建设发挥积极作用。



胡勇春在全市安全生产工作推进会上强调 正视短板聚焦重点 全力以赴做好安全生产工作

本报讯(融媒记者 童英晓) 7月16日,我市召开安全生产工作推进会。会议研判了我市安全生产工作形势,部署下一阶段安全生产工作。市委副书记、市长胡勇春要求,全市上下要提高认识,坚持问题导向,正视短板、聚焦重点,压实责任、全力攻坚,为全市经济发展和迎接党的二十大胜利召开营造稳定的安全生产环境。市领导郑云涛、李浩锋、蒋华蒙、陈伟强、胡文建、谢纯与会。

会议指出,安全生产工作事关人民根本利益,事关经济社会发展大局。今

年以来,我市一直秉持疫情要防住、经济要稳住、发展要安全理念。但从各领域看,安全风险高与安全管控能力弱的矛盾持续存在,全市上下要充分认清当前安全生产面临的严峻形势,坚持人民至上、生命至上,牢牢绷紧安全生产这根弦,全力保障人民群众生命财产安全。

胡勇春强调,安全生产工作涉及各行业各领域,全市上下要提高认识,坚决克服侥幸心理和厌战情绪,坚守安全生产底线、红线,以更严的态度、更强的责任心,直面问题,主动担当作为,切实

增强抓好安全生产工作的责任感和紧迫感,确保安全生产事故多发的势头能够得到根本扭转。同时,要聚焦源头预防,清除风险隐患,聚焦重点领域,狠抓隐患整治,聚焦能力建设,全面提升安全水平,全力以赴做好安全生产工作,坚决筑牢安全生产防线。

胡勇春要求,各部门单位、各镇(街道、区)要健全机制,压实责任,以更严、更真、更实、更细的作风,对照目标任务,逐项进行整改,不折不扣地把安全生产工作责任和措施落实执行到位。



送清凉 解酷暑

7月16日,市志愿者协会的志愿者们走上街头,为市民送上一杯凉茶。在西津桥头送凉茶活动现场,志愿者们还通过摆放宣传展架、发放宣传单等方式,为市民普及省运会知识。

融媒记者 杨成栋 通讯员 郎远洋 摄



我市水务部门积极应对持续高温 日最高供水量26.49万立方米

古山舟山携手共吟富裕歌 为推动我市共同富裕贡献力量



距第12届中国(永康)国际门业博览会开幕

还有 08 天

来永返永人员注意

请提前两天通过掌上永康 App 进入 返永通 申报



打开 掌上永康 App 左上角扫一扫防疫码 四码同屏更方便

传媒集团数字电视

地址:龙川中路240号
地址:各镇街区行政中心
热线:0579-87332266

传媒集团广告运营部

地址:广电路168号
热线:0579-87332168
地址:望春东路88号
热线:0579-87138766